Mateus Vieira 559

LightUp

SOLUCAO PDDL




AGL & SAT

1. Principio

2. Pré-processamento
3. DivisGo em Blocos

4. Contador

5. Montagem das Agoes
6.0Dbjetivo




Acoes individuais Acender intervalos Contador unico

Acender em tempo
constante, nao iterar na
vertical e horizontal

Utilizar constantes e um
predicado como contador

Criar uma acao por célula
branca, nao generalizar
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Divisdoem

Blocos

e Defina um tipo em :types
o Tipo: block

e Gere uma varidvel por intervalo
o Exemplo: bl, b2, b3, b4, b5

e Defina o predicato de acender:
o yellow ?blk - block




Contador

Célula numérica Estado Predicado
Tipo: number e Tipo: state e Definicao:
Escrita: pn-m e Constantes: zero, one, two,  has-state ?loc - number ?state - state

Objetivo: Contador = Valor three, four



Inicializacdo

has-state pl-1zero
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Utilizacdo
(when
(has-state pl1-1 zero)
(and

(not (has-state p1-1 zero))
(has-state p1-1 one)))
(when
(has-state pl1-1 one)
(and
(not (has-state pl1l-1 one))
(has-state pl-1two)))))



Montagem

das Acoes

(:action bulb-0-1
:parameters ()
:precondition (and
(not (yellow b1)) (not (yellow b3))
)
-effect (and
(yellow b1) (yellow b3)
(when's)

))




Célula numeérica

Valor = Contador

has-state p0O-1 two

Objetivo

Célula brancoa

Toda célula branca deve
estar amarela, ou seja, sua
vertical ou sua horizontal

devem estar amarelas

Exemplo
(and
(or (yellow bl) (yellow b3))
(or (yellow bl) (yellow b6))



OPT

1.Diferenca
2.Montagem das Acoes
3.0Dbjetivo




Né&o utiliza
intervalos

e Defina um tipo em :types

o Tipo: location
e Gere uma varidvel por célula

o Exemplo: p0-0, p0-1, pl1-1, p2-3 e etc
e Defina o predicato de acender:

o yellow ?loc - location

Diferenca




p0-1, p0-2, p0-3, p0-4
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Montagem %ﬂ IiJ’E

das Acoes

(:action bulb-0-1
:parameters ()
:precondition (and (not (yellow p0-1)))
-effect (and
(yellow p0-1) (yellow p0-2)
(yellow p0-3) (yellow p0-4)
(when's)

))




Célula numeérica

Valor = Contador

has-state p0O-1 two

Objetivo

Célula brancoa

Toda célula branca deve
estar amarela

Exemplo
(and
(yellow bl) (yellow b2)
(yellow b3) (yellow b4)
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